IES BARRO - NOTACION CIENTIFICA

1. Escribe en notacion usual:

a) 3-10% = d) 9001072 =
b) 6-107° = e) 2,4-10° =
c) 7-10* = f) 4-10°6 =

2. Pasa a notacion cientifica:

a) 400 = d) 0,0034 =
b) 0,005 = e) 750000 =
c) 60000 = f) 0,06457 =

3. Calcula, dejando el resultado en notacion cienttfica:

a) (1-10%) - (3-10") =
b) (3-10%) - (2-10%) =

¢) (5-1079) - (11-10%) =
d) (2-1074) - (4-10%) =
e) (32-10%) - (2.1073) =
£ (5,7-10%) - (8-10°) =

2) (3,6-107°)-(7,83-107%) =

4. Calcula, dejando el resultado en notacion cientifica:

a) (8-10°) : (4-10%) =
b) (3,6-10°) : (1,2-10%) =
¢) (4-10%) : (8-10°) =
d) (9-10%): (3-10%) =

e) (9-10%):(3-10%) =
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5. Calcula, dejando el resultado en notacion cienttfica:

a) (3-10*) + (2-10%)

b) (4-10%) + (3-10?) =

) (9-10%) + (1-10%) =

d) (8-10°) + (3,2-107) =

e) (1,32-107°) + (3,44-10*) =
£ (3-10%) — (2-10%)

g (2-10%) — (4-10") =

h) (3-107%) —(5-107) =

i) (9-10%) — (8,1-10°) =

M (2,2-107%) — (3-10%) =

k) (4,2-107%) + (6,4-107°)

D) (4,2-10%) — (6,4 -10%)

m) (2-10°) + (3-10%) =

n) (2-10%) —(3-10%) =

i) (5,93-10°) — (7,5-10") + (6,932 - 10?) =

0) (6,3-10%) 4 (3,67-10"%) — (5,324 - 10')
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